
A Rábakecöli 
Sportegyesület köszönetét 
fejezi ki a 2021. évi SZJA 
1 %-ának felajánlásáért. A 
kapott összeget 
egyesületünk működési és 
versenyeztetési költségeire 
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Óvodai hírek 
 

Tájékoztatjuk étkezőinket, hogy a Rábakecöli 
Vadgesztenye Óvoda és Mini Bölcsőde konyháján 
az utolsó munkanap 2022. december 21. szerda, 
kezdés 2023. január 2. hétfő. 

 
 

A Generali Biztosító Zrt. által „Közlekedj 
biztonságosan! Szimba intézményi pályázat!” 
címmel meghirdetett felhívásra benyújtott 
pályázatunkon 75.000 Ft értékű 
közlekedésbiztonsági csomagot nyert az óvoda. 
 

Kovácsné Somogyi 
Mónika 

intézményvezető 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tájékoztató igazgatási szünet elrendeléséről a 
Beledi Közös Önkormányzati Hivatalban 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Ügyfeleket, hogy 
Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete 127/2022.(XI.21.) számú képviselő-
testületi határozatával a Beledi Közös 
Önkormányzati Hivatalban az igazgatási szünet 
időtartamát 2022. december 23. napjától 2023. 
január 3. napjáig tartó időszakban határozta meg. 
 

Az igazgatási szünet időtartama alatt az 
ügyfélfogadás szünetel, csak a halaszthatatlan 
közfeladatok folyamatos és zavartalan ellátását 
biztosítja a Hivatal 
 

Rendkívüli anyakönyvi esemény (halálozás vagy 
születés) esetén munkanapokon 8-12 óra közötti 
időben, a 06-20/256-1592 ügyeleti telefonszámon 
egyeztetve történik az ügyintézés. 

 

Rauchné Király Zsuzsanna  
       jegyző 

 

Útjaink védelmében 
 

Községünk útjait a téli esőzések és fagyok viselik 
meg a legjobban. Az aszfaltot tönkreteszi a rajta 
felgyülemlő víz, megfagyva. Sajnos a fűnyírás és 
növényzet növekedése lassan, de megemeli az 
árokpartot az útpadka szintje fölé. Az ilyen 
szakaszokon a vízlefolyás nem biztosított. Kérem a 
lakosságot, ha házuk előtt tapasztalják a problémát, 
egy „kapavágással” segítsék a csapadékvíz 
elfolyását. Ezzel a saját közlekedésüket biztosító 
utat óvják meg. 

Tuba Erik 
 polgármester 
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Agrárhírek 
 

Tisztelt Gazdálkodók! 
 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara éves 
tagdíjfizetési határideje a tárgyév december 15-e. 
Újévi teendő:  
- 2023 január 1. és január 31. között webGN 
adatszolgáltatási kötelezettség, a benyújtására 
kötelezettek az alábbi pályázatok 
kedvezményezettjei: 

agrár-környezetgazdálkodási kifizetés 
ökológiai gazdálkodás támogatás 
NATURA 2000 mezőgazdasági területeknek 
nyújtott kompenzációs kifizetések 
élőhelyfejlesztési célú nem termelő 
beruházások (kivéve a csak sövénytelepítés 
esetét) – fenntartási időszakra vonatkozóan 

- 2023 január 1. és március 31. között 
nitrátadatszolgáltatási kötelezettség: 
A nitrátérzékeny területeken gazdálkodóknak, 
valamint a területi érzékenységtől függetlenül 
minden állattartónak, aki a magánszemély 
háztartási igényeit meghaladó mértékben állatot 
tart az előző naptári évre vonatkozóan (január 1.-
december 31.) adatszolgáltatást tennie a 
gazdálkodási naplóban szereplő adatok alapján. 
Év végi szabadság: 2022. december 21 és 2023 
január 8 között. Az újévben az első ügyfélfogadási 
nap Rábakecölben 2023. január 9.-e.  
Áldott Békés Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben 
gazdag Új Esztendőt kívánok mindenkinek! 
 

Üdvözlettel: 
Szarvady Orsolya 

Falugazdász 
 

Bursa Hungarica támogatás 
 

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi 
fordulójában minden beérkezett pályázatot pozitív 
elbírálásban részesített az alábbiak szerint. 
 

„A” kategóriában: 
Hallgató Önkormányzat támogatása 

Orbán Petra 5 000 Ft/hó 
 

Egyházközségi hirdetmények 
 

Az adventi koszorú gyertyáinak meggyújtására 
vasárnaponként a 8 órakor kezdődő szentmise után 
kerül sor. 
A hajnali misék az adventi időszakban kedden és 
pénteken 6 órakor kezdődnek. 
Éjféli mise 2022. december 24. szombat 22 órakor 
kezdődik. 

Adventi ablaknyitogató játék 
 

Idén a rábakecöli adventi kalendáriumhoz egy 
nyereményjátékot indítunk, melyen három 
Rábakecöl címeres pólót sorsolunk ki a helyes 
megfejtők között. A rejtvény sikeres megfejtéséhez 
házakra, utcákra, házszámokra kiterjedő figyelmet 
és kellemes esti sétákat kívánunk. A megfejtéseket 
2023. január 9-ig, a megfejtők elérhetőségével a 
rejtveny@rabakecol.hu címre várjuk, vagy 
borítékban a SIKK postaládájába (udvari bejárat) is 
bedobható. 
1. Hány magyar költő nyitott ablakot? 
2. Név szerint mely utcák nem nyitottak ablakot? 
3. A 11., a 15., a 18. és a 20. ablak házszámainak 
összege egy házszámot rejt. Ki nyitott itt ablakot és 
hányadikat? 
4. A honfoglaló magyarok törzseinek száma kinél 
nyitott adventi ablakot? 
5. Egy amerikai katonai bázis beceneve. A 
Nevadában található nagy területű titkos katonai 
repülőtér elsődleges célja a kísérleti repülőgépek és 
fegyverek tesztelése és fejlesztése, bár többen 
állítják, hogy a területen földönkívüli kísérleteket 
végeznek. Melyik adventi ablakhoz vezet a bázis 
beceneve? 
6. Wesley Snipes 1992-es filmjében egy 
antiterrorista szakértő utast alakított egy eltérített 
repülőgépen. A repülőgép –  filmnek is címet adó – 
járatszáma segít rávezetni, hogy hányadik adventi 
ablakot keressük. 
7. „Veszélyes út, amin jársz, veszélyes út, amin 
járok. Egyszer te is hazatalálsz, egyszer én is 
hazatalálok” Hányadik ablakhoz vezetett az út?  
8. Hányszor üzent Kossuth Lajos? 
9. Ádventi hetek száma. Ki lakik ebben a házban és 
hányadik ablak nyílt nála? 
10. 1873-ban hány nap alatt lehetett a föld körül 
körbejárni? A megoldás elvezet a keresett adventi 
ablakhoz. 
 

Felhívás 
 

Felhívjuk azon adózók figyelmét, akiknek 
évközben, bármilyen adónemet érintő változás – 
vagyoni értékű jogszerzés, illetve megszűnés – 
következett/következik be, a változást követően 15 
nap áll rendelkezésükre, hogy a szükséges 
nyomtatványok kitöltésével az adóhatóság számára 
bejelentsék azt. A nyomtatványok elérhetők 
elektronikusan, az önkormányzat hivatali portálján, 
valamint papír alapon az önkormányzati hivatalban. 
További tájékoztatást kérhetnek ügyfélfogadási 
időben telefonon Rábakecöl Község 
Önkormányzatának adóügyintézőjétől! 
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Fűtési szezon veszélyei 
 

Tisztelt Rábakecöli Lakosok! 
 

Javában tart a fűtési szezon, és az 
elmúlt időszak esetei arra 
figyelmeztetnek bennünket, hogy 
falunkban is előfordulnak időnként 
vészhelyzetek, legyen az kazántűz, vagy 
akár szénmonoxid mérgezés 
lehetősége. Ezek leggyakrabban emberi 
mulasztás következményei. 
Az ilyen helyzetek megelőzése 
érdekében néhány fontos teendőre 
szeretném felhívni a figyelmet. 
A kazánok és egyéb tüzelő és 
fűtőberendezések környezetéről így ír a 
jogszabály:  
„A tüzelő- és a fűtőberendezés, az 
égéstermék-elvezető, valamint a 
környezetében levő éghető anyag között 
olyan távolságot kell megtartani, vagy 
olyan hőszigetelést kell alkalmazni, 
hogy az éghető anyag felületén mért 
hőmérséklet a legnagyobb hőterheléssel 
való üzemeltetés mellett se jelenthessen 
az éghető anyagra gyújtási veszélyt.” 
 

Mit tegyünk tehát a tüzelő és 
fűtőberendezések okozta tűz elkerülése 
érdekében? 
- A kazánok és fűtőberendezések 

közelében ne tároljunk papírt, 
ruhaneműt, műanyag hulladékot és 
egyéb éghető anyagokat. 

- A berendezések környezetét tartsuk 
tisztán, akadályozzuk meg a szikra és 
a parázs esetleges kihullását. 

Mit tegyünk a szénmonoxid 
mérgezések elkerülése érdekében? 
- A fűtési szezon alatt naponta több 

alkalommal szellőztessünk: az 
ablakokat rövid időre tárjuk ki 
teljesen. 

- Ajánlatos szénmonoxid érzékelő 
készülék beszerzése.  

- Célszerű megoldani a kazánház 
kültérre való szellőztetését. 

- Amennyiben a szénmonoxid érzékelő 
bejelez, az első teendő az azonnali 
szellőztetés.  

Baj esetén telefonon értesítendő:  112. 
Rábakecöl ÖTE: 06 20 / 3600 773 
 

Kovács Zoltán  
ÖTE parancsnok 

A Beledi Egyesített Szociális Központ hírei 
 

Tartós élelmiszer adomány 
 

A Beledi Egyesített Szociális Központ a Magyar 
Élelmiszerbank Egyesület jóvoltából tartós élelmiszert 
gyűjtött a Karácsonyi Adománygyűjtési akció keretében 2022. 
november 18-től 2022. november 20-ig a TESCO áruházban 
Csornán.  
Adományozóink jóvoltából az idei évben közel 800 kg tartós 
élelmiszerhez jutott intézményünk. 
Az élelmiszer adomány intézményünk működési területén 
kerül kiosztásra.  
Köszönjük adományozóinknak az önzetlen támogatásokat, 
ezáltal is szebbé tehettük a nélkülöző, hiányt szenvedő 
családok ünnepét. 
 

Ügyfélfogadás 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy intézményünk 
Család-, és Gyermekjóléti Szolgálatának ügyfélfogadása 
2022. december 23-tól 2023. január 06-ig szünetel. 
 

Karácsonyi üdvözlet 
 

Szeretettel teli, áldott, békés Karácsonyt 
és sikerekben gazdag, egészségben 
eltöltött Boldog Új Évet kívánok a Beledi 
Egyesített Szociális Központ munkatársai 
nevében Rábakecöl település valamennyi 
lakójának. 

Gálos Szabina 
 családsegítő 

 

Falulottó 
 

Az 5 találatos várható főnyereménye a 49. 
játékhéten: 1,125 milliárd Ft! 

A héten újraindítottuk a falulottót. Mostantól külön 
hirdetmény nélkül minden héten játszunk, amíg az öttalálatost 
el nem viszi valaki. 
Játékonként egy lottó díjáért, 350 Ft-ért csütörtökig lehet 
jelentkezni a díj leadásával a Soós Imre Kulturális 
Központban. Megjátszani kívánt számokat a díj leadásakor 
segédsorsjegyen lehet bejelölni. Kisebb nyeremények (2-3 
találatok) a következő játékhétre visszaforgatásra kerülnek. 
A megjátszott kombinációk a Falulottó facebook csoportban 
lesznek követhetőek. Szerencsés 4 vagy 5 találat esetén a 
nyeremény 75 %-a a játékosoké, 25 % pedig a falu fejlesztését 
szolgálja (elsősorban a játékban résztvevők javaslatait 
figyelembe véve). 
Az esetleges nyeremény a megjátszott számkombinációk 
arányában kerül szétosztásra. Az előző játékhéten elért 
nyereményből vásárolt mezőkre eső nyereményrész az akkor 
résztvevő játékosok között oszlik meg. 
Figyelem! Ez szerencsejáték, a nyeremény nem garantált! 
Legyen együtt nagyobb szerencsénk!!! 
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Energia megtakarítási intézkedések II. 
 

Az ünnepi leállást meghosszabbítva január első hetében – a 
háziorvosi és szociális étkeztetés kivételével – szünetelnek 
Rábakecölben a közszolgáltatások. Zárva tart a SIKK, az 
óvoda és a bölcsőde. Hivatali ügyintézésre a Beledi Közös 
Önkormányzati Hivatal székhelyén lesz lehetőség. 
A 14/2022. (XI. 22.) önkormányzati rendelet alapján 
korlátozásra kerül a közvilágítás. 2023. január 2. napjától a 
község közigazgatási területén működő közvilágítás naponta 
0 órától 4 óráig tartó időtartamban szünetel. 
Személyes megjegyzés: Míg korábban mintegy 1,5 millió 
Ft-ból volt évente fenntartható a közvilágítás, ez 2023-ban 8 
millió Ft fölé is ugorhat. Többletfinanszírozást nem kapunk 
rá. Bármit és mindent lehet! – szoktam reagálni a növekvő 
igényekre. Csak azt nem szabad elfelejteni, hogy az 
Önkormányzatok saját bevételeikből kell, hogy megoldják a 
nem támogatott feladatokat. Ezt törvényi felhatalmazás is 
biztosítja, azaz a helyi adó beszedését. A közvilágításra 
vetítve 2023-ban a folyamatos működés fenntartása mintegy 
20 ezer Ft plusz kommunális adót jelentene. Bizonyára 
lesznek néhányan, akik az éjjeli világításért ezt kifizetnék, 
de a növekvő terhek a családokat is sújtják. A Képviselő-
testület továbbra is kitart amellett (amíg tud), hogy a helyi 
lakosság adóterheit nem növeli. A 
közvilágítás korlátozásán túl, a 
központi hozzájáruláson felül még 
mindig 4 MFt üzemeltetési díj 
finanszírozását kell megoldani. 
Fontos megjegyezni azt is, hogy 
2013-tól feladatfinanszírozás 
rendszere működik, tehát az 
Önkormányzat nem kapja meg egy 
címen az állami hozzájárulást, 
hogy azzal gazdálkodjon ügyesen, 
hanem azt szétosztva, feladatokra 
címkézve. Hiába a takarékos 
gazdálkodás adott feladaton, ha a 
megtakarítást csak ugyanott lehet 
elkölteni, különben az állam 
visszaveszi azt. 

Tuba Erik 
polgármester 

Képviselő-testületi ülés 
 

Tisztelettel meghívom az érdeklődőket 
Rábakecöl Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete által 2022. december 
19. hétfő 1630 órai kezdettel tartandó soron 
következő ülésére. 
Az ülés helye: 

Soós Imre Kulturális Központ 
9344 Rábakecöl, Kossuth u. 51. 

A részletes napirend hirdetmény útján 
került közzétételre. 

Tuba Erik 
polgármester 

 

Események, határidők 
 

2022. dec. 19. hétfő 1630 SIKK:  
Képviselő-testület ülése 

2022. dec. 31. szombat hajnal: 
Szelektív „kék kukás” szemétszállítás 

2022. dec. 19. hétfő 600 Rendelő: Vérvétel 
2022. dec. 10. szombat 2100: 

Borostyán Vendéglő: Mikulás-bál 
2022. dec. 11. vasárnap, 800 Templom: 
Harmadik gyertyagyújtás a szentmise után 
2022. dec. 17. szombat 1600 SIKK:  

Falukarácsony 
2022. dec. 18. vasárnap, 800 Templom: 
Negyedik gyertyagyújtás a szentmise után 

2022. dec. 24. szombat 2200 Templom:  
„Éjféli mise” 

2022. dec. 25. vasárnap 1100 Templom:  
Ünnepi szentmise 

2023. jan. 2. hétfő 600 Rendelő: Vérvétel 
Hétfő, csütörtök 1700

 Tornaterem: Pingpong 
Kedd 1800 SIKK: Gyógytorna 


